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SERVICIUL RESURSE UMANE SALARIZARE                                                                         

Nr. 2154 / 13.02.2024
A N U N Ț


Direcția de Asistență Socială Satu Mare, în conformitate cu prevederile art.68 și art.75 din Hotărârea Guvernului nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, organizează examen în vederea promovării în grad profesional imediat superior a unor salariați din cadrul instituției.

Pentru a participa la examenul de promovare în grad profesional imediat superior candidații trebuie să fi obţinut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanţelor profesionale individuale de cel puţin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate şi să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deţinut.

    
În vederea participării la examenul de promovare în grad profesional imediat superior, candidaţii depun dosarul de examen care conţine în mod obligatoriu:
a) cerere de înscriere;

   

b) adeverinţă eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;

    

c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanţelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

    
Înscrierea la examenul de promovare se face în perioada 14.02.2024 – 20.02.2024 la secretarul Comisiei de examinare - Serviciul Resurse Umane Salarizare.
Exemenul de promovare a personalului contractual în grad profesional imediat superior constă în susținerea unei probe scrise în data de 28.02.2024 ora 10,00, la sediul instituției - Direcția de Asistență Socială Satu Mare, str. Ilișești nr. 4  – Sala de ședințe.
Bibliografia și tematica propusă pentru examenul de promovare în grad profesional:

· Constituția României, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 292/2011 – Legea asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
și completările ulterioare: Partea VI – titlul III - Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice și Partea VII – Răspunderea administrativă;

· Legea nr. 448/2006/R privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu 
modificările și completările ulterioare;

· HG nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor <LLNK 12006   448 10 201   0 18>Legii nr. 
448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare.

Șef Serviciul RU Salarizare
   Ciulean Oana Maria
DIRECTOR EXECUTIV
Balaj Adrian Ioan
Afișat în data de 14.02.2024
Th./Red. M.A. 
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