        Atribuții principale infirmieră
-
Supraveghează şi îngrijeşte copiii corespunzător nevoilor şi particularităţilor de vârstă, asigurând securitatea lor şi participând  la buna desfăşurare a activităţilor din cadrul centrului;

-
Formează deprinderi specifice vârstei, deprinderi de hrănire, de îmbrăcare-dezbrăcare, deprinderi de igienă (spălatul pe mâini înainte de masă, spălatul pe mâini după utilizarea toaletei, etc.);

-
Asigură integrarea copilului în colectivitatea centrului, sprijină dezvoltarea socio-emoţională şi crearea de relaţii pozitive cu ceilalţi copii ;
-
Însoţeşte copiii la plimbare, la joacă în curte, la diferite activităţi, etc. ;

-
Ajută la servitul mesei copiilor în condiţii de igienă şi curăţenie, la debarasarea şi curăţenia sălii, ajută la transportul alimentelor sau altor materiale necesare bunei desfăşurări a activităţii în centru;

-
Spală copiii ori de câte ori este necesar, obligatoriu îi însoţeşte la baie, îi pregăteşte de culcare, îi ajută la îmbrăcat şi dezbrăcat, răspunde de ţinuta lor;

-
Are obligaţia de a semnala coordonatorul de centru în cazul în care are suspiciuni sau identifică situaţii de abuz, neglijare în cadrul centrului social sau în afară;

-
Efectuează curăţenia zilnică a sălii de grupă ( igienizarea zilnică ), a dormitorului, a grupurilor  sanitare, coridoare şi zone adiacente, a curţii de joacă. Săptămânal efectuează curăţenia generală; Participă la curăţenia lunară din centru și la întreținerea curții și a spațiului din jurul centrului.
-
Pregăteşte, adună şi schimbă paturile copiilor, asigură spălarea lenjeriei murdare, schimbă lenjeria de pat cel puţin o dată la două săptămâni;
-
Săptămânal ( ori la nevoie ) spală şi dezinfectează jucăriile copiilor, precum şi mobilierul.
