        Atribuții pedagog de recuperare
- contribuie împreună cu membrii echipei pluridisciplinare la stabilirea planului de intervenţie personalizat;

- realizează activităţile terapeutice de grup şi individuale ţinând cont de cele fixate în planurile de intervenţie şi în timpul desfăşurării activităţilor urmăreşte să asigure cerinţe şi sarcini diferenţiate pe nivele de dezvoltare, de aptitudini, de deprinderi şi de comportament; 

- informează familiile despre rezultatele evaluărilor şi recomandările terapeutice, şi totodată asigură consilierea familiei privind formarea şi dezvoltarea unor capacităţi, aptitudini şi comportamente care permit adultului o cât mai mare autonomie personală şi deprinderi de viaţă individual; 

- se preocupă de asigurarea condiţiilor necesare recuperării psihomotrice şi supraveghează beneficiarii pe perioada desfăşurării activităţilor.

- colaborează cu personalul centrului și îi sprijină în pregătirea materialelor educative, în organizarea evenimentelor, acțiunilor și activităților desfășurate de beneficiarii centrului ;

- participă la activităţile extracurriculare ale beneficiarilor ;

- răspunde de respectarea legalităţii în domeniul său de activitate;
- respectă procedurile stabilite , normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă.
