Atribuții psiholog:

· asigură examinarea psihologică a beneficiarilorlor şi participă la elaborarea planurilor de intervenţie.
 Examinarea psihologică a beneficiarului cuprinde:
· anamneza psihologică şi developmentală;
· observaţia beneficiarului în diferite circumstanţe şi situaţii de relaţionare interpersonală;
· testarea psihologică prin aplicarea de baterii de teste speciale în
vederea stabilirii nivelului de dezvoltare generală şi/sau pe anumite domenii sau privind anumite abilităţi, coeficientului de inteligenţă, existenţei unor situaţii de risc în dezvoltare etc.;
· întocmirea documentaţiei de specialitate;
   			-     recomandări de specialitate;
- asigură consilierea personalului privind modul de abordare a problemelor legate de beneficiari. 
- asigură informarea, cunoaşterea şi consilierea individuală şi de grup a adulţilor cu dizabilitate, prin intermediul metodelor, procedeelor şi tehnicilor specifice;
- asigură consilierea familiilor la cererea acestora sau în diferite momente de criză. Psihologul urmăreşte formarea şi funcţionarea unor grupe de sprijin pentru părinţi, cu scopul de a putea asigura modele de bună practică, de a utiliza resurse proprii de sprijin şi de a susţine ideea autoreprezentării şi apărării intereselor proprii. Scopul acestora este de a preveni segregarea, maltratarea sau abandonarea adultului cu dizabilitate.
- elaborează documentaţia necesară fiecărui beneficiar, este membru al echipei interdisciplinare de la nivelul centrului şi întocmește anual un raport privind activitatea proprie;
- organizează diferite programe de intervenţie educativ-informativă şi promovare a sănătăţii;
- colaborează cu personalul centrului și îi sprijină în pregătirea materialelor educative, în organizarea evenimentelor, acțiunilor și activităților desfășurate de beneficiarii centrului ;
- este desemnat responsabil de caz la beneficiarii activi ai serviciului social centru de zi pentru adulţi cu dizabilităţi
- răspunde de respectarea legalităţii în domeniul său de activitate.


