Atribuţiile coordonatorului de centru sunt următoarele:

a) asigură coordonarea, îndrumarea şi controlul activităţilor desfăşurate de personalul centrului şi propune organului competent sancţiuni disciplinare pentru salariaţii care nu îşi îndeplinesc în mod corespunzător atribuţiile, cu respectarea prevederilor legale din domeniul furnizării serviciilor sociale, codului muncii etc.;

b) elaborează rapoartele generale privind activitatea serviciului social, stadiul implementării obiectivelor şi întocmeşte informări pe care le prezintă furnizorului de servicii sociale;

c) propune participarea personalului de specialitate la programele de instruire şi perfecţionare;

d) colaborează cu alte centre/alţi furnizori de servicii sociale şi/sau alte structuri ale societăţii civile în vederea schimbului de bune practici, a îmbunătăţirii permanente a instrumentelor proprii de asigurare a calităţii serviciilor, precum şi pentru identificarea celor mai bune servicii care să răspundă nevoilor persoanelor beneficiare;

e) monitorizează respectarea standardelor minime de calitate, urmărește și răspunde de încadrarea cheltuielilor în standardele minime de cost pe beneficiar și întocmeşte raportul anual de activitate;

f) asigură buna desfăşurare a raporturilor de muncă dintre angajaţii centrului;

g) propune furnizorului de servicii sociale aprobarea structurii organizatorice şi a numărului de personal;

h) desfăşoară activităţi pentru promovarea imaginii centrului în comunitate;

i) ia în considerare şi analizează orice sesizare care îi este adresată, referitoare la încălcări ale drepturilor beneficiarilor în cadrul centrului pe care îl conduce;

j) răspunde de calitatea activităţilor desfăşurate de personalul din cadrul centrului şi dispune, în limita competenţei, măsuri de organizare care să conducă la îmbunătăţirea acestor activităţi sau, după caz, formulează propuneri în acest sens;

k) organizează activitatea personalului şi asigură respectarea timpului de lucru şi a regulamentului de organizare şi funcţionare;

l) reprezintă centrul în relaţiile cu furnizorul de servicii sociale şi, după caz, cu autorităţile şi instituţiile publice, cu persoanele fizice şi juridice din ţară şi din străinătate;

m) asigură comunicarea şi colaborarea permanentă cu direcția de asistenţă socială de la nivel local şi de la nivel judeţean, cu alte instituţii publice locale şi organizaţii ale societăţii civile active în comunitate, în folosul beneficiarilor;

n) asigură îndeplinirea măsurilor de aducere la cunoştinţă atât personalului, cât şi beneficiarilor a prevederilor din regulamentul propriu de organizare şi funcţionare;

o) asigură încheierea cu reprezentanții legali ai beneficiarilor a contractelor de furnizare a serviciilor sociale;

p) întocmește referatele de necesitate și asigură materialele de lucru pentru activitatea centrului;

r) preia în gestiune spațiul aferent centrului, dotările și bunurile aparținând centrului;

s) efectuează recepția și darea în consum a alimentelor în cadrul centrului;

t) urmărește efectuarea analizelor medicale și a controale medicale obligatorii ale personalului din subordine, așa cum sunt ele prevăzute de legislația în vigoare;
ț) urmărește și răspunde de respectarea actelor normative în materie, de aplicarea hotărârilor Consiliului Local, a dispozițiilor Directorului Executiv, a R.I. și R.O.F.;
u) asigură arhivarea dosarelor personale ale beneficiarilor, a registrelor de evidență în condiții de siguranță și confidențialitate, pentru o perioadă de 5 ani de la încetarea acordării serviciilor și răspunde de arhivarea documentelor emise de către centru;

v) rezolvă toate problemele administrative legate de buna funcționare a centrului;

x) îndeplinește orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici și/sau prevăzute în standardul minim de calitate aplicabil.

(3) Funcţiile de conducere se ocupă prin concurs sau, după caz, examen, în condiţiile legii.

(4) Candidaţii pentru ocuparea funcţiei de conducere trebuie să fie absolvenţi cu diplomă de licenţă ai învăţământului superior în domeniul psihologie, asistenţă socială şi sociologie, cu vechime de minimum 2 ani în domeniul serviciilor sociale, sau absolvenţi cu diplomă de licenţă ai învăţământului superior în domeniul juridic, medical, economic şi al ştiinţelor administrative, cu experienţă de minimum 5 ani în domeniul serviciilor sociale.

(5) Sancţionarea disciplinară sau eliberarea din funcţie a conducătorului instituţiei se face în condiţiile legii.

Atribuții asistent social: 
a)  efectuează investigaţii sociale amănunţite la familia beneficiarilor serviciului şi elaborează rapoartele de evaluare inițiale și anchetele sociale pe baza analizei mediului microsocial. 

b) răspunde de planificarea, organizarea şi desfăşurarea unor acţiuni, evenimente, excursii, etc.

c) analizează problematica familiilor şi asigură consilierea lor, colaborează cu alţi factori educativi sau cu alte instituţii care pot contribui la dezvoltarea adultului. 

d) este membru al echipei multidisciplinare şi participă constructiv la şedinţele de lucru în echipă, în vederea elaborării unor programe de reabilitare, educaţionale, ocupaţionale şi de recreere sau pentru stabilirea unui diagnostic precis, 

e) este desemnat responsabil de caz la beneficiarii activi ai serviciului social centru de zi pentru adulţi cu dizabilităţi;

f) participă la elaborarea planului individual de intervenţie, răspunde de elaborarea rapoartelor de progres ale beneficiarilor.

g) asigură consilierea socială a familiei beneficiarilor în vederea cunoașterii serviciilor sociale la care pot accesa;

h) respectă legalitatea în domeniul său de activitate;
i) colaborează cu alte instituţii din comunitate cum ar fi: şcoala, biserica, unităţile sanitare, poliţia pentru a identifica situaţiile de risc şi a lua măsurile necesare pentru prevenirea neglijării, abuzului sau exploatării beneficiarilor;

j) respectă procedurile stabilite în normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă;

k) îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici.

Atribuții psiholog:

a) asigură examinarea psihologică a  beneficiarilorlor şi participă la elaborarea planurilor de intervenţie.

 Examinarea psihologică a beneficiarului cuprinde:

· anamneza psihologică şi developmentală;

· observaţia beneficiarului în diferite circumstanţe şi situaţii de

relaţionare interpersonală;

· testarea psihologică prin aplicarea de baterii de teste speciale în

vederea stabilirii nivelului de dezvoltare generală şi/sau pe anumite domenii sau privind anumite abilităţi, coeficientului de inteligenţă, existenţei unor situaţii de risc în dezvoltare etc.;

· întocmirea documentaţiei de specialitate;

   


-     recomandări de specialitate;

b) asigură consilierea personalului privind modul de abordare a problemelor legate de beneficiari. 

c) asigură informarea, cunoaşterea şi consilierea individuală şi de grup a adulţilor cu dizabilitate, prin intermediul metodelor, procedeelor şi tehnicilor specifice;

d) asigură consilierea familiilor la cererea acestora sau în diferite momente de criză. Psihologul urmăreşte formarea şi funcţionarea unor grupe de sprijin pentru părinţi, cu scopul de a putea asigura modele de bună practică, de a utiliza resurse proprii de sprijin şi de a susţine ideea autoreprezentării şi apărării intereselor proprii. Scopul acestora este de a preveni segregarea, maltratarea sau abandonarea adultului cu dizabilitate.

e) elaborează documentaţia necesară fiecărui beneficiar, este membru al echipei interdisciplinare de la nivelul centrului şi întocmește anual un raport privind activitatea proprie;

f) organizează diferite programe de intervenţie educativ-informativă şi promovare a sănătăţii;

g) colaborează cu personalul centrului și îi sprijină în pregătirea materialelor educative, în organizarea evenimentelor, acțiunilor și activităților desfășurate de beneficiarii centrului ;

h) este desemnat responsabil de caz la beneficiarii activi ai serviciului social centru de zi pentru adulţi cu dizabilităţi
i) răspunde de respectarea legalităţii în domeniul său de activitate;
j) respectă procedurile stabilite , normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă;

  k) îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici și/sau prevăzute în standardul minim de calitate aplicabil.


Atribuții Kinetoterapeut:


a) stabilește activitățile terapeutice specifice fiecărui beneficiar;


b) realizează activităţile terapeutice necesare dezvoltării și asumării responsabilităţii beneficiarului de a cunoaşte, învăţa, utiliza propriile resurse neuro-

psiho-fizice la exigenţele vieţii cotidiene de autoservire independentă, de tratament, de profilaxie, de recuperare, de reeducare, de reabilitare a independenţei funcţionale parţiale sau totale;


c) efectuează diferite exerciţii fizice, individuale și de grup, cu beneficiarii;

d) elaborează documentaţia necesară fiecărui beneficiar şi întocmește anual un raport privind activitatea proprie;

e) colaborează cu personalul centrului și îi sprijină în pregătirea materialelor educative, în organizarea evenimentelor, acțiunilor și activităților desfășurate de beneficiarii centrului ;
f) răspunde de respectarea legalităţii în domeniul său de activitate;
g) respectă procedurile stabilite , normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă;

  h) îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici și/sau prevăzute în standardul minim de calitate aplicabil.

Atribuții Pedagog de recuperare:

a) contribuie împreună cu membrii echipei pluridisciplinare la stabilirea planului de intervenţie personalizat;

b) realizează activităţile terapeutice de grup şi individuale ţinând cont de cele fixate în planurile de intervenţie şi în timpul desfăşurării activităţilor urmăreşte să asigure cerinţe şi sarcini diferenţiate pe nivele de dezvoltare, de aptitudini, de deprinderi şi de comportament; 

c) informează familiile despre rezultatele evaluărilor şi recomandările terapeutice, şi totodată asigură consilierea familiei privind formarea şi dezvoltarea unor capacităţi, aptitudini şi comportamente care permit adultului o cât mai mare autonomie personală şi deprinderi de viaţă individual; 

d) se preocupă de asigurarea condiţiilor necesare recuperării psihomotrice şi supraveghează beneficiarii pe perioada desfăşurării activităţilor.

e) colaborează cu personalul centrului și îi sprijină în pregătirea materialelor educative, în organizarea evenimentelor, acțiunilor și activităților desfășurate de beneficiarii centrului ;

f) participă la activităţile extracurriculare ale beneficiarilor ;

 g) răspunde de respectarea legalităţii în domeniul său de activitate;

 h) respectă procedurile stabilite , normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă;

  i) îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici și/sau prevăzute în standardul minim de calitate aplicabil.

Atribuții infirmier:

a) pregăteşte şi supraveghează beneficiarii la pregătirea, aşezarea şi strângerea mesei ;

b) participă la activităţile extracurriculare ale beneficiarilor ;

c) supraveghează permanent beneficiarii ;

d) răspunde de securitatea beneficiarilor ;

e) sprijină asistentul social și pedagogul de recuperare în toate activitățile desfășurate în timpul programului de lucru ;

f) servește masa beneficiarilor centrului ;

g) respectă procedurile stabilite , normele de sănătate, securitate şi igienă în muncă, normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi de acţiune în caz de urgenţă;

  
h) îndeplineşte orice alte sarcini stabilite de superiorii ierarhici și/sau prevăzute în standardul minim de calitate aplicabil.
